
Ο περονόσπορος αποτελεί μία από τις σημαντικότερες απειλές για 
όλες τις καλλιέργειες των κηπευτικών και της πατάτας.

Η σοβαρότητα και βαρύτητα της απειλής, μεγαλώνει 
ακόμα περισσότερο αν αναλογιστούμε και τις αποσύρσεις 
πολλών και σημαντικών δραστικών ουσιών που περιορί-
ζουν τις επιλογές για την ορθή και αποτελεσματική κατα-
πολέμηση του.

Τα τελευταία τρία χρόνια έχουν αποσυρθεί περισσότερα 
από 120 προϊόντα ενώ αναμένεται στο πολύ κοντινό μέλ-
λον να αποσυρθούν και περισσότερα.

Η ανάγκη λύσεων στην καταπολέμηση αυτής της πολύ 
σοβαρής ασθένειας είναι επιτακτική.

Η Syngenta ακολουθώντας ένα πρόγραμμα συνεχούς 
έρευνας έχει καταφέρει και διαθέτει το πληρέστερο χαρτο-
φυλάκιο προϊόντων καταπολέμησης περονόσπορου αλλά 
και άλλων πολύ σημαντικών ασθενειών.

Με περισσότερα από 11 προϊόντα και 7 δραστικές ου-
σίες εξασφαλίζουμε στον Έλληνα παραγωγό κηπευτικών, 
πατάτας και αμπέλου υψηλή αποτελεσματικότητα με βιώ-
σιμο τρόπο.

Πολύ πρόσφατα είχαμε τη χαρά να επανεντάξουμε στο 
χαρτοφυλάκιο μας το Ridomil Gold SL 465.2. Με δρα-
στική ουσία το metalaxyl -M το κάνει να ξεχωρίζει τόσο 
σε αποτελεσματικότητα όσο και στη διαχείριση των υπο-
λειμμάτων σε σχέση με τα κοινά metalaxyl.

To Ridomil Gold SL 465.2 πλέον έχει έγκριση χρήσης σε 
18 καλλιέργειες συμπεριλαμβανομένου του αμπελιού, της 
πατάτα και της τομάτας υπαίθρου.

Σε συνδυασμό με το Revus 250 SC, το Ortiva 25SC,το 
Coprantol Duo 28 WG αποτελούν τον χρυσό συνδυασμό 
καταπολέμησης και προστασίας από τον περονόσπορο.

Το Ridomil Gold SL 465.2 είναι η σταθερή αξία αποδε-
δειγμένης αποτελεσματικότητας στην καταπολέμηση του 
περονόσπορου.

Η πιο πρόσφατη προσθήκη στο χαρτοφυλάκιο είναι το 
Orondis Evo.

Με έγκριση σε πολλές καλλιέργειες κηπευτικών όπως 
το αγγούρι, το πεπόνι, το μαρούλι αλλά και την τομάτα 
αποτελεί το μοναδικό πολυδύναμο εργαλείο καταπολέ-
μησης περονόσπορου, ωιδίου και Didymella που δίνει τη 
μέγιστη προστασία και ευελιξία στον παραγωγό θερμοκη-
πίου και το καθιστούν την βέλτιστη επιλογή του παραγω-
γού

Λόγω της πολυδύναμης προστασίας του και την και-
νοτόμο σύνθεση του έχει αποδείξει την ανώτερη απο-
τελεσματικότητα του. Το μικρό διάστημα από την εφαρ-
μογή στη συγκομιδή, η συμβατότητα με ωφέλιμα έντομα 
καθώς και ο διπλός τρόπος δράσης του το κάνουν μονα-
δικό.

Στη Syngenta συνεχίζουμε να επενδύουμε στην έρευ-
να και την ανάπτυξη λύσεων και προτάσεων τόσο βιολο-
γικών όσο και συμβατικών προϊόντων φυτοπροστασίας 
αλλά και βιοδιεγερτών για να εξασφαλίσουμε μία βιώσι-
μη γεωργία.
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